

# 幼儿园老师熨斗连烫七儿童

## 两名幼儿已送上海治疗, 当事老师被行政拘留 10 日

据扬子晚报消息 12月14日, 江苏泰州兴化市的崔先生的儿子小强等7名儿童被幼儿园的老师们用熨斗烫伤, 此事在社会上引起广泛关注。18日下午4时, 兴化市政府召开新闻发布会, 通报此事的调查结果, 并当场宣布了对肇事幼儿教师易某依法作出行政拘留10日, 并罚款500元的处罚决定。

12月16日晚9时50分, 记者在兴化市人民医院见到了

板桥幼儿园大(1)班被烫伤的孩子之一, 6岁的小强。孩子左右脸颊上, 各有一片伤痕, 大约5平方厘米大小, 右边耳朵上也有一圈烫伤的疤痕。

崔先生回忆说, 12月14日下午4时, 小强的妈妈去幼儿园接小强, 发现了小强脸上的伤疤。一旁的老师称, 小强的伤疤是上厕所时滑倒导致的。

当天, 小强的同班同学小欧来到小强家。在崔先生的哄

骗下, 小欧道出实情: “是被老师用熨衣服的东西烫的。”小欧之前还不敢说, 说是“老师不让说, 说了要被打的”。

随后, 崔先生了解到, 被烫伤的并不只是小强一个, 全班30几个孩子, 有7个被烫伤。“一个班上有两个老师, 用电熨斗烫孩子的老师姓易, 是教拼音的, 还有一个老师姓薛, 教数学。”崔先生说, 当时薛老师在教孩子数学, 易某则在维持班

上的纪律。可能是孩子太调皮了, 课上到一半, 易某突然拿出一个小型电熨斗说“谁说话就烫谁, 有几个孩子没理睬, 她就用电熨斗一连烫了7个孩子。”

16日下午4时, 7名受伤孩子的家长被集中到当地派出所开会, 派出所通知家长, 17日上午, 园方将带被烫伤的孩子到上海接受治疗, 费用全部由园方承担。17日晚5时许, 崔先生来电告诉记者, 他们已经抵

达上海, 同行的还有伤势比较严重的小云和家人和板桥幼儿园有关负责人。

18日下午4时, 兴化市政府再次召开新闻发布会, 发布会上, 该市公安局负责人通报了事件的调查结果, 并当场宣布了对肇事幼儿教师易某依法作出行政拘留10日, 并罚款500元的处罚决定。板桥幼儿园的负责人已经对肇事的易某作出辞退决定。

# 广西凤山县城地面异常开裂

## 涉及范围5000平方米

据中新网消息 广西河池市委宣传部17日证实, 12月12日以来, 该市凤山县城地面异常开裂, 裂缝最宽处近20毫米, 涉及范围约5000平方米。目前, 出现地裂的具体原因尚未明确。凤山县检察院员工已搬出办公区, 暂时到另外地点办公。

河池市委宣传部提供的灾情信息显示, 灾情发生后, 凤山县国土、住建部门组织技术人员实地勘察发现, 凤山县检察院、公路局及附近居民住宅楼地面出现一条闭合的椭圆形裂缝, 裂缝依次横穿马路、县公路局操场、公路局花园、县检察院办公楼、县检察院操场和部分居民住宅楼等建筑物, 椭圆形面积约5000平方米, 椭圆形内有检察院职工住宿区, 检察院办公楼等建筑物, 椭圆形外有公路局办公楼等建筑物。

地质灾害发生后, 该县警方已深入地裂区域工作, 消除民众恐慌心理, 同时做好应急预案和备勤工作, 随时应对突发情况。目前, 灾情调查和相关应急处置正在进行中。

# 老农15米高树上建房

## 厨房厕所全都有



熊玉虎的“原野鸟巢”。

据潇湘晨报消息 并不是所有“不走寻常路”的房子都与高房价或拆迁有关。湖南桃江县大栗港镇兴坪村63岁的村民熊玉虎就在15米高的树上建了一座房子, 厨房、厕所、水塔、电视柜等生活设施一应俱全。熊玉虎给房子起名“原野鸟巢”。

“原野鸟巢”就“长”在熊家屋后竹林里的一棵铁枣树上。铁枣树周长约1.5米(一个身高175厘米的成年男子两手臂环抱的周长), 从树的根部到房屋底部, 高度约15米。铁枣树后是一大片竹林, 熊玉虎在竹林的缝隙间搭上木板, 建成一个窄窄的楼梯。

15日, 记者随同当地村民进入木屋。屋子固定在铁枣树主要的四个枝杈上。据熊玉虎介绍, 屋长4.1米、宽4米、高3.5米。为了节约空间, 小屋的北边墙壁暗藏“机关”, 拉开后就变身一张床。熊玉虎说, 除了铝合金窗户外, 屋子的建筑材料均是木板。小屋有厨房、电视柜、连通了沼气池的厕所、可以洗澡的水塔……

熊玉虎介绍, 创意源自北京鸟巢。今年3月, 熊玉虎和老伴儿到北京旅游, 看过鸟巢后, 他想, 北京的鸟巢是建在地上的, 他要在树上建一个真正的鸟巢。于是, 从4月份开始, 熊玉虎开始在竹林里搭梯子, 在树上刻量尺度, 将木板等运到树顶, 架横梁铺板子……

小屋目前尚未完工, 还有堆放着的地毯、钉子和锤子。熊玉虎说, 他还打算在小屋出口处再建一个栏杆, 在窗户外边支一块木板, 木板上堆一堆土种些蔬菜, 然后美化一下屋子。“如果天气好, 再有一个月就能完工。”熊说, 目前房子已耗资3万元。



# 大熊猫“开开”“心心”抵澳

12月18日, 中央政府赠送澳门特别行政区的两只大熊猫“开开”“心心”乘机抵达澳门国际机场, 随后被送往澳门路环石排湾郊野公园大熊猫馆。这是工作人员在准备把大熊猫“开开”推送进熊猫馆。

新华社记者 张家伟 摄

# 广西柳州交警强卖车牌螺帽 为市价27倍

据京华时报消息 日前, 广西柳州市交警部门推行新的机动车固封装置, 每个号牌的4个安装孔均须安装新的固封螺帽, 螺帽上要压有发牌机关代号“桂B”, 售价27元。该消息在当地引起强烈反响, 网民怒称其为“史上最贵螺帽”。依照国家有关部门及广西自治区交警部门明文规定, 固封螺帽售价1元。

13日, 记者来到桂柳机动车技术检测站的服务大厅, 在销售固封装置的柜台上, 有一

个蓝色标牌收费公示: “固封装置: 27元/套”, 记者买了一套, 发现上面写着“广西区柳州市车管所专用固封”, 没有关于生产厂家的任何信息, 也没有检验合格标志。

在柳州市交警支队, 柳州市车管所相关负责人反复强调更换固封装置是执行公安部的规定, 并表示凡不按规定使用和安装固封装置的, 在检查中被发现一次将按照有关法律法规给予罚款和记6分的处理。

记者拿出国家发改委、财政部《关于加强和规范机动车牌证工本费等收费标准管理有关问题的通知》明确的“单独补发号牌专用固封装置(压有发牌机关代号), 每个1元”的规定, 及广西壮族自治区交警总队官方网站《车管业务收费项目和标准》明确的“号码专用固封装置1元/个”的规定。车管所副所长周小平承认这个规定是有效的, 但27元/套的固封装置并不是车管所卖的, 而是柳州市机动车

驾驶人协会卖的。记者查看发票, 的确盖的是“柳州市驾协服务中心”的章。

本该由车管所做的业务为何由一个协会来做? 记者发现, 这个协会的办公地点以及营业执照登记的住所均是柳州市交警支队院内。业内人士说, 车管所与驾协有着千丝万缕的关系, 这是历史形成的; 车管所收费必须按标准执行, 而协会收费却不需要, 同时也制造了销售属于市场行为的表象。

# 银行1小时发300余条短信致用户手机瘫痪

据扬子晚报消息 每天接收到来自各商家的广告或促销短信, 对于众多手机用户来说已习以为常, 可如果在短时间内连续收到同一条短信, 直至将手机“堵死”, 就让人无法忍受了。17日晚上, 江苏省盐城市滨海县一手机用户, 就遭遇了这种罕见的烦心事: 一家银行在短短一个多小时内发出300多条内容一致的促销短信, 因手机容量很快爆满, 该用户的手机一度陷入瘫痪。

戴先生是滨海县邮政局的一名普通员工, 利用业余时间还开了一家小饭店。17日晚

上7时许, 正是饭店客人最多的时候, 手机短信的提示音响了起来。他抽出手刚打开手机翻盖, 还未来得及看短信, 短信提示音再次响起, 而这一响, 就再也打不开了, 一直响了一个多小时, 手机也由有节奏的提示音变成嘟嘟的拉长声。“起初我以为是手机坏了, 就拿起手机拍了拍, 但声音还是没停住。”戴先生说, 他按下键盘, 手机就出现了花屏和死机现象, 把电池板抠出再装上重新启动, 手机依然是收到短信的提示音, 看来是有短信不停地发来。这时, 戴先生由于有事要打电话, 来不及理会这

些垃圾短信, 谁知手机却无法使用。过了一会儿, 他看到屏幕上显示的短信数量, 不禁吓了一跳, 竟有300条未读短信。

18日上午, 戴先生哭笑不得地告诉记者, 到当天晚上9时, 他的手机还是响个不停, 但由于短信空间已爆满, 信息都无法显示。他删了大约40条, 可能由于手机容量有限, 目前只能看到有272条信息。

记者看到, 戴先生收到的垃圾短信都来自邮政储蓄银行的95580电话银行客服热线。

据悉, 戴先生使用的是中

国电信天翼手机号码, 18日, 记者拨通了戴先生的中国电信手机运营商服务号码10000, 询问这些手机信息是怎样到达用户的手机上的。服务小姐称, 这和中国电信无关, 是发信人所用短信平台发送的。随后, 记者又电话联系发短信的邮储银行客服热线95580。听完记者所述戴先生的遭遇, 接线员称对此事并不知情, 也不清楚为何重复发送短信, 并让记者拨打邮政客服号码11185。记者又耐心致电11185, 人工服务对此仍然无法解释, 建议再询问发信人95580。

# 南京一养猪场用洋快餐垃圾喂猪

据都市时报消息 记者最近在南京浦口区的一处养猪场附近农田发现, 农田里堆积着大量肯德基、麦当劳等快餐店的包装盒, 当地居民告诉记者, 养猪场使用这些吃剩的洋快餐作为饲料喂猪。

在南京市浦口区盘城街道的一片农田上, 有一个养猪场, 养猪场的边上堆着小山一般的垃圾, 足足有上百吨, 走近一看, 都是肯德基的饮料杯、汉堡包装、番茄酱袋, 以及麦当劳的水果派包装、汉堡包装等。养猪场工人告诉记者, 这些都是他们花钱买来的。“江北、江宁的麦当劳、肯德基, 都由我们来收, 每天晚上下班之后我们就去收, 每家店面每年2000元钱。”他说在这些垃圾中, 会有玉米棒、肉块、面包头等没有被人吃掉的食物。

记者就此采访了南京市卫生监督所有关人士。据介绍, 凡使用未经高温处理的餐厨、食堂泔水饲养的猪, 或在垃圾场及使用垃圾场中的物质饲养的猪则被视为垃圾猪。近年来检疫测试表明, 用餐饮垃圾喂养的猪存在一定的食品安全隐患。餐厨垃圾中存有各种病菌, 可在猪体内存活繁殖, 如果再通过食物链侵入人体, 将会对人体健康造成危害。